



Секретарь ОВЦС по межхристианским отношениям посетил Эфиопию



Служба коммуникации ОВЦС, 25.01.2026. 20 – 23 января по благословению председателя ОВЦС митрополита Волоколамского Антония секретарь ОВЦС по межхристианским отношениям иеромонах Стефан (Игумнов) совершил поездку в Эфиопию.

20 января отец Стефан по приглашению Чрезвычайного и Полномочного посла Российской Федерации в Федеративной Демократической Республике Эфиопия Е.Е. Терехина посетил Посольство России в Аддис-Абебе. Состоялась встреча с Главой Российской дипломатической миссии, в ходе которой Е.Е. Терехин и иеромонах Стефан обсудили широкий круг тем, относящихся к сфере церковной и дипломатической работы на эфиопском направлении.

В тот же день иеромонах Стефан (Игумнов) встретился с Чрезвычайным и Полномочным послом Российской Федерации в Республике Судан А.Г. Черноволом, находившимся в рабочей командировке в Аддис-Абебе. Состоялся обмен мнениями по вопросам, представляющим взаимный интерес.

22 января в Патриаршем и Синодальном комплексе в Аддис-Абебе представитель ОВЦС встретился с генеральным секретарем и постоянными членами Священного Синода Эфиопской Церкви. Во встрече принял участие советник Посольства Российской Федерации в Федеративной Демократической Республике Эфиопия А.С. Чесноков.

Иеромонах Стефан попросил членов Священного Синода передать Святейшему Патриарху Эфиопскому Абуне Матфию теплые приветствия и пожелания укрепления здоровья от Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла, а также памятный подарок Его Святейшества.

В ходе переговоров была обсуждена повестка двустороннего сотрудничества между Русской Православной Церковью и Эфиопской Церковью.

Находясь в Аддис-Абебе, иеромонах Стефан провел встречи с представителями государственного руководства Федеративной Демократической Республики Эфиопия: 21 января – с руководителем Кабинета Президента ФДРЭ Т. Мулюгетой. 23 января – с советником Премьер-министра Эфиопии по социальным вопросам (в ранге министра) Д. Кыбретом. Во встречах принял участие Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Федеративной Демократической Республике Эфиопия А.А. Терехин. Стороны подчеркнули неотъемлемую ценность духовного наследия в истории братских связей между Россией и Эфиопией, а также обсудили значение церковного измерения в контексте развития этих связей на современном этапе.

21 января иеромонах Стефан (Игумнов) посетил Русский дом в Аддис-Абебе, где встретился с соотечественниками и выпускниками советских вузов.

Отец Стефан выступил с краткой лекцией о положении христианства в мире и на Африканском континенте. Затем состоялось общение по интересующим присутствовавших темам и беседа отца Стефана с активной группой прихожан Русской Православной Церкви, проживающих в Аддис-Абебе.

Главный специалист-эксперт представительства Россотрудничества в Эфиопии Д.А. Брилев представил свое исследование об истории русской православной общины в Эфиопии в XX веке, о существовавших некогда в этой стране храмах и приходах Русской Православной Церкви.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93956/>